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Uprostřed překrásného Slovinského národního parku Škocjanske jame v malé vesničce 
Matavun pořádala dne 23.10.2010 Slovinská barmanská asociace již třetí ročník mezinárodní 
barmanské soutěže, kterou sponzoroval místní pivovar Mahnič a dovozce profesionálních 
barových sirupů a likérů Giffard. Soutěž byla součástí několikadenních slavností piva s bohatým 
programem, takže o návštěvníky rozhodně nebyla nouze.  

  
Za Českou republiku se tohoto klání zúčastnili Yvona Holečková a Radim Habarta, 

členové Severočeské sekce CBA, oba pak z pražského ZAPA baru. Jak již z předchozích řádků 
vyplývá, jednalo se o soutěž, kde se připravovaly drinky s pivem, a to v minimálním množství 10 
cl světlého, či tmavého na jeden long drink plus jeden produkt firmy Giffard, lihoviny byly 
omezeny množstvím 4cl na porci. Parametry to byly k tvorbě vskutku zajímavé a je pravdou, že 
barmanských soutěží v míchání s pivem, není ani u nás příliš mnoho,stejně tak i našich 
zkušeností, nicméně do přípravy jsme se pustili s elánem, v ZAPA baru nám vlastním! Radim 
postavil svůj drink na kombinaci chutí kávy, čokolády a tmavého piva, Yvona zvolila cestu 
"ovocnou" Aperol, rebarborový likér, créme de cassis sirup a pivo světlé, vše navíc zastříknuto 
rebarborovým bitterem.  
 

Na cestu jsme se vydali s jednodenním předstihem, abychom měli po náročné 800km 
dlouhé trase čas na relaxaci v hotelovém baru s lahvičkou dobrého místního vína a druhý den 
jsme se plni sil přemístili na místo konání soutěže. Rozprava proběhla rychle, překvapením pro 
nás byla pouze vložená soutěž v čepování piva, místní zvyky se rozhodně liší v tomto směru od 
našich a bohatá pěna se zde nenosí.  

 
Samotný boj o dobré umístění začal všem v přípravně, bylo velmi sympatické, že se 

veškeré ozdoby připravovaly přímo před publikem a je zjevné, že to kladlo zvýšený důraz na 
čistotu práce a šikovnost, připomínalo to klasickou práci za barovým pultem a dle našeho názoru 
bylo by příjemné vidět podobný způsob i u nás. Následné míchání nápojů probíhalo ve dvojicích 
dle vylosovaného pořadí, zvláštností byla chuťová komise, jejíž post byl umístěn přímo naproti 
míchajícím barmanům a udělovala body veřejným způsobem dle pravidel běžných i v CBA. 
Můžeme říci, že to bylo zajímavé jednak pro diváky, kteří se mohli ihned rozhodnout, který ze 
soutěžních nápojů dle hodnocení ochutnají, tak jistě i pro barmany. Techniku práce jsme zvládli 
s minimálními problémy, za což jsme sklidili od slovinských komisařů pochvalu. 

 
Pokud bychom měli shrnout celkové dojmy, musíme říci, že o nás bylo skvěle postaráno, 

soutěž se konala na nádherném místě a organizace probíhala pod vedením Stojana Križmana a 
jeho týmu skvěle. A co se týče výsledku našeho snažení? Podařilo se nám uspět nad naše 
očekávání, Radim si odvezl pohár za první místo a Yvona byla oceněna zvláštní cenou pro 
nejsympatičtější soutěžící. Putovní pohár tedy po třech letech opustil Slovinsko a příští rok jim ho 
určitě nevrátíme "zadarmo"!                                                 
 
Děkujeme všem, kdož nám před soutěží poskytli podporu a přáli štěstí! 
 
 
Yvona Holečková a Radim Habarta. 

 


